ÅRSBERETNING BILLINGSTAD VEL 2024
Omfatter perioden fra mai 2024 til april 2025

På det forrige årsmøtet, 22. april 2024, valgte styrets daværende leder, Ivar Gilså å gå ut av styret. Styret konstituerer seg selv og Kristine Dybwad, daværende nestleder ble valgt til leder. Marit Hovi og Kåre Dybwad ble valgt inn i styret. Ivar Gilså har i 2025 støttet styret i flere oppgaver og deltatt på enkelte styremøter.
Styret har i perioden bestått av:
· Kristine Dybwad, leder
· Roar Lereim, kasserer
· Nils Eivind Breivik, styremedlem
· Suzanne Bjørneboe, styremedlem
· Morten Zetlitz, styremedlem
· Kåre Dybwad, styremedlem
· Marit Hovi, styremedlem
Det har vært gjennomført 8 styremøter i perioden mellom årsmøtene. I tillegg har enkelte saker blitt behandlet gjennom epostkorrespondanse. 
Medlemsmasse, kontingent og økonomi
Vellet har om lag 260 betalende medlemmer (husstander). Faktura for kontingentinnbetaling for 2024 ble sendt ut først i slutten av januar 2025 mens planen var å sende den i august 2024. Årsaken til forsinkelsen var uventede tekniske utfordringer i forbindelse med overgangen til fakturering fra StyreWeb. Det har tidligere vært utfordrende å holde oversikt over hvem som er medlemmer, fordi innbetaling av kontingent kom inn både via nettbank, Vipps og giro og det ikke alltid var enkelt å finne ut av hvem som hadde betalt. Dette er løst med StyreWeb. I tillegg gjør StyreWeb det enklere for medlemmene å gjennomføre selve betalingen og for styret å sende eventuell påminnelse om betaling. 
I 2025 planlegger styret å sende faktura for kontingent i september/oktober. Planen er å deretter fakturere i august, i forbindelse med Billingstad-festivalen, da vi antar at folks bevissthet på vellets eksistens er størst på dette tidspunktet av året.
Bygge- og plansaker
Vellet har også dette året brukt betydelig med tid og arbeidskapasitet på oppfølging av bygge- og plansaker i området. Spesielt gjelder dette Åstadveien 1-3 og Åstadveien 10-12. Styret har etterlyst muligheter for å medvirke til planinitiativet for Åstadveien 1-3 både mot politikere og gjennom en artikkel i Budstikka. Vi har i etterkant fått to medvirkningsmøter med administrasjonen i Asker kommune. I det ene møtet deltok også Gjelsten Bolig. I april 2025 har vi hatt møte med politikere fra Utvalg for plan og bygg i kommunen for å informere om våre bekymringer knyttet til utbyggingsplanene. Vellet har også gjennomført en underskriftskampanje som pt har 725 underskrifter. 7. april deltok styret i vellet på en befaring for utvalgsmedlemmene i Åstadveien. Plansaken for Åstadveien 10-12 skal til politisk behandling 9. april. 

Vellet jobber videre med plan- og byggesaker i området, spesielt med tanke på trafikksikkerhet, generell stedstilpasning og byggehøyder/volumer. Vi anbefaler alle å følge med på vellets Facebook-sider og/eller www.billingstad.no for oppdateringer.
Drift
De fleste strøsingelkassene er tomme og vil bli fylt før vinteren 2025/2026. De ble sist fylt i januar 2023. Årsmøtet 2024 besluttet å ikke sette ut containere til hageavfall på Lyn i 2025.   
Lyn-området og Billingstad aktivitetspark (BAP)
Lyn-området har gitt mange små og store mye glede gjennom året som har gått. Sykkelløypen, etablert sommeren 2022, gir klart økt aktivitet på området i sommerhalvåret. Den trenger imidlertid vedlikehold og vellet vil besørge dette i samarbeid med Billingstad Idrettsforening (BIF). Vinterstid har Asker kommune stått for brøyting og vanning av skøytebanen. 
I februar 2024 ble det sendt søknad til Asker kommune (byggesak) om etablering av nye lekeapparater, ny treningspark og «grillhytte»/overbygg. Leverandør er selskapet Uniqa AS gjennom totalentreprise. Lekeparken ble ferdigstilt i november 2024, men været ble etter hvert så kaldt at det ikke kunne legges underlag i treningsparken. Dette er planlagt å være på plass i løpet av første halvdel av mai 2025. 
Det er satt ned en egen prosjekt-/arbeidsgruppe som skal jobbe med videre utvikling av Lyn-området, samt sørge for et bærekraftig vedlikeholdsopplegg for eksisterende og nye anlegg. I 2024 opphørte avtalen med en person som mot betaling jevnlig klippet gresset på Lyn. I tillegg hadde gressklippertraktoren fått en skade som krevde reparasjon på verksted. Konsekvensen av dette ble at gresset på Lyn ikke ble klippet siste halvdel av sommersesongen. Nødvendig reparasjon av gressklippertraktor ble utført høsten 2024 og klipperen er nå klar til en ny sesong. Vellet vil nå forsøke en ordning der klippejobben gjøres på dugnad, på omgang i nevnte arbeidsgruppe. Dette vil kunne spare Lyn-driften for en relativt stor utgiftspost. Dersom ordningen ikke fungerer tilstrekkelig godt, vil vi måtte vurdere å betale noen for å gjøre denne jobben.
 I forkant av Billingstad-festivalen ble det også i år gjort en grundig lukejobb i sandvolleyballbanen. I tillegg ble området øst for sandvolleyballbanen ryddet for kratt og buskas, og en del større trær ble felt. Dette vil gjøre at sandvolleyballbanen får mer sollys gjennom dagen og blir mer attraktiv å bruke. I tillegg vil det forhåpentlig føre til raskere opptørking av banen etter nedbør, og mindre gunstige vekstforhold for ugress.
Sosialt
Billingstad-festivalen ble arrangert lørdag 31. august 2024 og var også denne gang en stor suksess både sosialt og idrettslig. Tradisjonen med Billingstad-festival er vel etablert og dato for festivalen i 2025 er lørdag 30. august. 
1. søndag i advent ble det arrangert julegrantenning, først med tenning av julegranen ved stasjonen og deretter fakkeltog til Lyn og tenning av julegranen der. På Lyn ble det tradisjonen tro servert gløgg, pepperkaker og klementiner. Arrangementet var godt besøkt. 
Dessverre har ikke værforholdene gitt gode nok forhold på isen til at vi kunne arrangere skøytedisko som i januar 2024. I stedet ble det en Hopp- og akefest som til tross for sludd hadde rundt 100 besøkende i løpet av kvelden. 
Informasjon og formidling
Vellets Facebook-sider er hovedkanalen for løpende informasjon. Det er mulig å gå inn på sidene uten å ha aktiv Facebook-konto, ved å bruke adressen https://www.facebook.com/Billingstadvel/.
Det er utviklet hjemmesider for vellet, i regi av vel-medlem John Jakobsen. Sidene kan fortsatt forbedres med tanke på innhold, men vi tilstreber å legge ut viktig innhold også her. Sidene er lagt opp til å fungere som en portal for frivilligheten på Billingstad, så både BIF og Billingstad Historielag har egne sider på https://www.billingstad.no/.
Styret valgte i 2023/2024 å innstille distribusjon av informasjon på papir, slik som vårbrev og høstbrev, og baserer seg nå utelukkende på digital kommunikasjon. Papirbasert produksjon og trykking er kostbart, og distribusjon er tidkrevende. Samtidig vil mye informasjon være lite relevant når den endelig kommer frem i postkassen. 
Løypelaget
Billingstad løypelag er et løst organisert underbruk av vellet, hvis hovedformål er å stå for vedlikehold av skiløypen fra Vestmarksetra/Franskleiv, via Stokker gård, og ned til Åstadjordene. Selve prepareringen vinterstid gjøres av Skiforeningen, og det er også Skiforeningen som har avtalen med grunneierne om skiløypen. Løypelaget har et svært godt samarbeid med løypebas i Skiforeningen, Jonathan Roll, og også med Skiforeningens sentraladministrasjon.
En konflikt mellom to grunneiere, der hverken Løypelaget eller Skiforeningen har vært direkte part, gjorde at ca 300 meter løype forbi Stokkerbråtan ikke ble preparert i sesongen 2023/2024. I løpet av høsten 2024 har imidlertid ny grunneier på Stokker og Skiforeningen satt i stand en helt ny trasé som går utenom selve Stokkerbråtan, så i sesongen 2024/2025 har hele traseen blitt preparert.
19. oktober 2024 arrangerte Løypelaget en dugnad for å fjerne vegetasjon i løypetraseen, med meget godt resultat. Løypelaget har i perioden ikke hatt større investeringer i utstyr, men det går noe penger til vedlikehold av utstyr og forbruksmateriell. 


Billingstad, 10. april 2025

På vegne av styret

Kristine Dybwad
Styrets leder
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